

Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

ZP/KS/101/05/2017

Dot.: Postępowania przetargowego znak ZP-4/2017 pn.: Leasing z dostawą nowego pojazdu typu śmieciarka na podwoziu trzyosiowym.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) Przedsiębiorstwo Techniczno Handlowo-Uslugowe „Interpromex” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, zwane dalej Zamawiającym, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźniał się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający uzna tabelę opłat i prowizji jako integralną część Umowy leasingowej.

Pytanie 2.

W załączniku nr 1 do SIWZ, rozdział V, pkt. 5 Zamawiający wskazał, iż termin płatności nastąpi w terminie 15 każdego miesiąca. Uprzejmie informuję, że termin płatności rat leasingowych przypada w terminach comiesięcznych od daty zawarcia umowy leasingowej. Proszę modyfikację ZO w tym zakresie i dopuszczenie płatności we wskazanych wyżej terminach.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na termin płatności rat leasingowych comiesięcznych zgodnie z datą zawarcia umowy.

Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji zapisów w SIWZ.

Pytanie 3.

Zamawiający jako sposób finansowania wybrał leasing finansowy. Uprzejmie informuję, iż w takiej sytuacji wraz z momentem zawarcia Umowy leasingowej generowana jest faktura VAT na całą wartość sprzętu, w tym należny podatek VAT. Podatek VAT powinien być uiszczony w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingowej. Proszę o stosowną modyfikację SIWZ.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dokona płatności VAT w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu.

Pytanie 4.

Proszę o dopuszczenie o zmian postanowień umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający dopuści zmianę istotnych postanowień umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności przepisów prawa podatkowego.

PTHU INTERPROMEX Sp. z o. o.
ul. Paryska 11, 42-500 Będzin

NIP: 625 001 03 56
KRS: 0000074721
REGON: 003453009

Kapitał zakładowy: 5 001 279 zł

tel.: (32) 267-60-00
fax: (32) 267-36-17

~~Konto: Bank Spółdzielczy o/Będzin 56 8438 0001 0020 4550 2000 0010~~
Konto: ING Bank Śląski S.A. o/Będzin 61 1050 1227 1000 0008 0156 1002

sekretariat@interpromex.pl
www.interpromex.pl



Pytanie 5.

Zamawiający przewidział istotne warunki przyszłej umowy. Czy mogą przybrać one postać aneksu do Umowy leasingu standardowo stosowanej przez Wykonawcę?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza formę aneksu do umowy istotnych warunków umowy wynikających z SIWZ.

Pytanie 6.

Zwracamy się o modyfikację zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ, rozdział II, pkt. 1 na następujący: „Wykonawca zapewni udzielenie gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia...”. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający dokona modyfikacji zapisu w SIWZ w Załączniku nr 1 do SIWZ, rozdział II, pkt. 1 na zapis: „Wykonawca zapewni gwarancję na dostarczony przedmiot zamówienia na warunkach nie gorszych niż określone przez producenta”.

Pytanie 7.

Zwracamy się o modyfikację zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ, rozdział II, pkt. 2 na następujący: „Wykonawca zapewni udzielenie gwarancji liczonej od daty...”. Uprzejmie informuję, że Wykonawca, nie będący producentem sprzętu może co najwyżej zapewnić udzielenie gwarancji producenta. Sam natomiast jej zapewnić nie może.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający dokona modyfikacji zapisu w SIWZ w Załączniku nr 1 do SIWZ, rozdział II, pkt. 2 na zapis: „Wykonawca zapewni gwarancję liczoną od daty protokolarnego przekazania Zamawiającemu przedmiotu umowy.

Pytanie 8.

Zamawiający wskazał w załączniku nr 1 SIWZ, rozdział 3, że wraz z pojazdem powinien otrzymać świadectwo homologacji. Uprzejmie informuję, że oryginał świadectwa musi znajdować się u Wykonawcy (Finansującego), który jest właścicielem pojazdu. Zamawiający może otrzymać wyciąg ze świadectwa. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania i modyfikację SIWZ w tym zakresie.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający wyraża zgodę na otrzymanie kopii świadectwa homologacji pojazdu. W momencie przejścia na własność przedmiotu umowy dokument zostanie przekazany Zamawiającemu w oryginale.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków postępowania przetargowego znak ZP-4/2017 pn.: Leasing z dostawą nowego pojazdu typu śmieciarka na podwoziu trzyosiowym, pozostają bez zmian.

Wiceprezes Zarządu

Maciej Fazan

Prezes Zarządu

Oliwer Topolski